IpakTuHa podora Nel5
Po3paxyHOK KOMIJIEKCHMM METO0M MOCJIiIOBHOTO CIOJY4YeHHS TUIAHOK
€JIEKTPUYHOTO0 K0JIa OTHO(A3ZHOT0 CHHYCOITAJBLHOI0 CTPYMY
MeTta: HaBYMTHCS BUKOHYBAaTH PO3PAXyHOK TMapaMeTpiB EICKTPUYHOTO KoJja
0THO(A3HOTO CUHYCOIMATBLHOTO CTPYMY 3a IMOCHIJIOBHOTO MiAKITIOYEHHS PE3UCTOpa,
KOTYIIKM 1HAYKTHBHOCTI Ta €MHOCTI KOMIUIGKCHHM METOJOM, OyayBaTH BEKTOPHY
Jiarpamy.

3agaua

VY kono cuHycoimHoro cTpymMy dactororo f = 50I'm (pmc. 15.1) BBIMKHEHO
MOCJTIZIOBHO JIB1 KOTYIIKH 1HIYKTUBHOCTI Ta KOHAEHCATOP. BU3HAUUTH CTPYM 1 HANIpyTy
Ha €JIEMEHTax KoJjia, Pe30HAHCHY 4acToTy. CkjacTh OaJlaHC aKTUBHHUX 1 PEAaKTUBHUX
MOTYXXHOCTEH, SIKIIO MpuKIageHa Hanpyra U, a mapameTpu eJIeMeHTIB JOPIBHIOIOTH:
R,L, L,C, R,. llobynyBatu TomorpadiuHy BEKTOpHYy JlarpaMy Hampyr. 3agady
pO3B’s3aTH KOMIUICKCHUM MeETOo[oM. l[lapaMeTpu eNeKTpHYHOTO Kojia HaBeleHI B
tabymi 15.1 3rigHo 1BOX OCcTaHHIX IU(p HOMEpa 3aJIIKOBOI KHIKKHU CTYJICHTA.

Tabmuus. 15.1 - Buxiaai gadi no 3amadi

[udpu HOMepa
3aJ11KOBOT KHUKKH
JIECSTKHA OJIMHUIIL 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
U, B 50 | 40 | 60 | 30 | 70 | 80 | 90 | 70 | 80 | 100
Riy, Om 14 | 13 | 12 5 6 12 | 15 | 16 | 14 | 15
R,, Om 5 14 | 5 8 14 | 6 10 | 5 8 10
L -10° I 32 | 16 | 20 | 25 | 20 | 96 | 22 | 35 | 38 | 29
L,-10°7» | 18 | 32 | 96 | 22 | 26 | 28 | 43 | 28 | 25 | 50
C, mx® 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 100 | 200 | 300 | 400 | 500
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Puc. 15.1. Enexktpuuna cxema J10 3a/adi.

Memoouuni pekomenoayii 0o po3s’s3yeanns 3adaui 15.1.
Mpuxaax 2.1. YV xono cunycoimHoro crpymy yacrotoro f =507y (puc. 15.1)

BBIMKHEHO IMOCJIJOBHO Bl KOTYIIKHM 1HIYKTUBHOCTI Ta KOHJEHcatop. Busznauutu
CTPYM, Hampyry Ha eJIeMeHTax KoJja, pe30HaHCHY 4acToTy. CKiacTu OanaHC aKTUBHHX
1 pEaKTUBHUX TMOTYXHOCTEH, sKio npukianeHa Hamnpyra U =70B, a nmapamerpu



eneMeHTiB JopiBHIOIOTE: R =40m; L =L =0,0327/H; C=200mx®; R,=60m.

[ToGynyBatu TomorpadiyHy BEKTOpHY JiarpaMy Hampyr. 3ajady po3B’s3aTH
KOMIIJIEKCHUM METOJIOM.

Po3B’si3yBaHHs
BusHauaeMo peakTuBHI OTIOPH €JIEMEHTIB:

w=2rf=2-314.-50=314paol/c; X, =wl, =314-0,032=100ux;
1 1
oC 314.200-10°
[ToBHMI1 oMmip €IEKTPUIHOTO KOJIa JOPIBHIOE:
. té
Z=R+ X =AR+ X% = (R +R)+j(X, + X, ~ X,) =

=(4+6)+ j(10+10-16) =10,77e'% Om
Busznauaemo ctpywm:

X, =owl,=314-0,032=100m; X_ =

=160wm.

j_U__ 70
Z 10,77¢'%
Cnann HaIIpyT Ha €JIECMCHTAaX CJICKTPUYHOI0 KOJIa BU3HAYUMO 3a (I)OpMYJ'IaMI/I:
U, =I-R =65¢e%.4=26e"* B;
U, =1-jX,=65e"" 106" =65 B,
U, =I"R,=65¢"" 6=3% " B
U, =1-jX_ =652 .10 =65/ B;
U.=1-(=j)- X, =6,52 .16 * =104e "B,
KommiekcHa moTyXHICTh JIKepena:

—6,5e % 4,

S1=Yrr=70-65e722" = 455¢/-22 = 455 cos( — 22°) + 455 sin( — 22°) =
= (421,87 —j170,45)BA.
OmKe, aKTUBHA TIOTYKHICTh Jpkepena P 1 peaktuBHa Q ; TOPIBHIOKOTH

Bignosinano: P, =421,87 Bm; Q, =-170,45BA4p .
Busnauaemo aktuBHy P, ipeakTuBHYy Q. HOTYXXHOCTI CIIO)KHBaya:
P.=I’R +I°R,=6,5"(4+6)=422,5Bm.
Q. =1’X, +1?X_,—1’X_ =6,5(10+10-16) =169BAp.

CknaaeMo 0alaHC aKTUBHUX 1 PEAKTUBHUX MOTY>KHOCTEH:
P,=P,; 421,87 Bm ~422,5Bm .

IToxubxa o6uncneHs ctaHOBUTH 0,8%.
Q,=Q.; 170,45B4p ~169BAp .
[ToxuOxka o6unciaens ctaHoBUTH 0,8%.
BuzHnauaemo pe30HaHCHY Y4acTOTY:

1 1
f. = =
* 2z J(L+L)C  2-314,/(0,032+0,032)-220-10°

= 42,447y,




3a JaHUMH pO3paxyHKIB OyayeMo TomorpadidyHy BeKTOpHY aiarpamy (puc. 15.2).
Jnst moOynoBM BekTOpHOi Jiarpamu  BHOMpaemo Macmrabu m, =10B/cwm,

m,=1A4/cm.
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Puc. 15.2. Bekropna niarpama 10 cxemu, 300paxkeHoi Ha puc. 15.1.





